

# РИСӘЛӘТ

1434 Рәжәб

"Всякий новорожденный рождается в своем  
естестве, а потом родители делают из  
него иудея, христианина или огнепоклонника".  
Хадис

РЕЛИГИОЗНО-ПРОСВЕТИТЕЛЬСКАЯ ГАЗЕТА

ИЗДАЕТСЯ С 1998 г.

ИНДЕКС 50711

(18+)

Интернет-версия: [www.islamrb.ru](http://www.islamrb.ru)  
№4 (177) апрель 2013 год

## ПОСЛАНИЕ



ИСТОРИК,  
ЛИНГВИСТ,  
ХАЗРАТ

4 СТРАНИЦА



О  
ЕСТЕСТВЕ  
ЧЕЛОВЕЧЕСКОМ  
(ФИТРА)

5 СТРАНИЦА



МУЗЫКА  
ВМЕСТО  
ЛЕКАРСТВА

7 СТРАНИЦА

# ПЕРВЫЕ ПОБЕДИТЕЛИ АРАБСКОЙ ОЛИМПИАДЫ



Айтуган КУЛАНЧИН,  
Айнур ИСХАКОВ фото

**В Башкирии выявили  
лучших знатоков  
арабского языка среди  
студентов**

На днях в Башкирском государственном педагогическом университете им. М.Акмуллы состоялась межвузовская олимпиада по арабскому языку. Свои познания языка Корана показывали студенты трех вузов - Российского исламского университета ЦДУМ России, Уфимского государственного университета экономики и сервиса и БГПУ.

В итоге победительницей стала студентка IV курса факультета башкирской филологии БГПУ Ану-



за Кильдиярова. Второе место - у студента РИУ ЦДУМ, третье - снова у БГПУ.

Как стало известно, другие вузы Башкортостана тоже изъявляли желание принять участие в олимпиаде (например, Башкирский государственный университет, где преподается арабский язык), однако в силу различных причин их представители так и не пришли.

Стоит отметить, в республике межвузовская олимпиада по арабскому языку прошла впервые. Надеемся, этот хороший задел получит свое продолжение в последующие годы.

**ШУТИЛИ, ПО-АРАБСКИ  
ГОВОРИЛИ**

В тот же день на базе факультета башкирской филологии Башкирского государственного педагогического университета им.М.Акмуллы прошел КВН по арабскому языку. Несмотря на изначальное большое количество заявок к назначенному дню смогли организовать только три команды: "Сборная башфака" (факультет

башкирской филологии БГПУ), команда Уфимского государственного университета экономики и сервиса и коллектив "Нукта.ру" (нукта - по-арабски "точка"), сформированный из студентов III курса ФБФ БГПУ.

В ходе игры парни и девушки показали свои знания и творческие навыки в четырех конкурсах: "Приветствие", "Домашнее задание", "Глухой телефон" (угадать слово исходя из его определения на арабском языке). В четвертом задании студенты представляли инсценировку на определенную тему. Игра, как и полагается в КВНе, сопровождалась шутками, импровизациями, песнями, танцами, театральными постановками, скетчами.

Молодых людей оценивало жюри, в составе которого были носители языка - арабы (студенты и специалисты, работающие в Уфе). Подведя итоги, судьи выявили победителей - "Сборная башфака". Вторые - студенты УГУ-ЭС. На третьем месте - "Нукта.ру".

Всех участников наградили дипломами и призами. Приятным завершением творческого вечера стало совместное чаепитие.

